

В главном - единство, в спорном – свобода, во всем - любовь!

Газета издаётся с 01.09.1990 г.

Выпуск сентябрь 2019г.



Вестник "РОССИИ Молодой"

Печатный орган детского объединения МБОУ «Прелестненская СОШ»

УГОЛОК АДМИНИСТРАЦИИ

Коллеги, хочу я поздравить всех вас
С этим замечательным днем знаний.
Пусть всегда — и завтра, и сейчас
Будет между нами понимание!

Всем желаю в деле проявить себя,
Получить все то, что заслужили,
Работу выполнять свою, любя,
Желаю, чтобы все счастливыми вы были!



ТЕМЫ НОМЕРА:

Первый звонок

День здоровья

Праздник «Каша – матушка наша»

ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ!

В этот день звонок весёлый Приглашает ребят в школу

Итак, началась осень, новый учебный год. Что-то изжившее себя, старое, уходит, а на смену приходит что-то новое. Это происходит и в человеческих душах, мировоззрении, и в самых различных предприятиях, учреждениях. 1 сентября как День знаний отмечает почти весь мир. Наше маленькое село Прелестное не исключение. В первый день осени для школьников приходит время науки. День Знаний - символ начала учебного года, радость отдохнувших школьников и заметные переживания первоклассников. А какими радостными выглядят родители, в их жизни наступил момент, которого они так давно ждали, их дети пойдут в школу. Зазвонил тот долгожданный звонок, в котором как будто звучит призыв к мотивации и стремлению! А может он будет волшебным звуком пожелания успехов всем ученикам? Кто знает.

В этом учебном году традиционно 1 сентября в МБОУ «Прелестненская СОШ» встретили как всегда торжественно, организовав традиционную праздничную линейку. На линейке присутствовали почётные гости районного ранга и сельского округа: первый заместитель начальника управления Прохоровского района Ляхова С.А. и глава Прелестненского сельского поселения И.И. Сёмина. Всех учащихся от всей души поздравил с этим незабываемым днем директор школы В.Ю. Бузанаков. Он рассказал, что значит этот день и как к нему готовилась школа: «1 сентября – это начало нового учебного года. Завтра будут уроки контрольные, перемены, а сегодня это праздник. Праздник, когда дети, после долгой летней разлуки, встречаются с любимыми учителями и одноклассниками и поэтому у всех праздничное настроение, особенно у малышей. 20 первоклассников сегодня торжественно под аплодисменты вошли в одну большую школьную семью. Мы гордимся своими учащимися, которые в первый учебный день были отмечены похвальными листами и почетными грамотами за активное участие в школьной жизни и жизни села. Впереди у мальчишек и девочек множество открытий и новых знаний, а мы желаем ребятам успехов в учебе, спорте и творчестве!»

Настал торжественный момент праздника: открытие учебного года школьным звонком. Право дать первый звонок предоставили ученице 1 класса Сухой Анне и ученику 11 класса Малащенко Александру.



Спорт – залог здоровья!

В целях формирования здорового образа жизни, воспитания интереса к участию в спортивно – массовых мероприятиях, в целях укрепления уверенности детей в своих силах и знаниях, воспитания любви к спорту 7 сентября в МБОУ «Прелестненская СОШ» проводился День Здоровья.

В этом году мы посвятили его 75-ой годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне и назвали «Будь готов к труду и обороне!».

После торжественного построения старшеклассники отправились на Ключи пешком (7 км), а младшие на школьном автобусе. Родители тоже разделились на две группы – кто пошёл пешком, а кто отправился к месту проведения Дня здоровья на машинах.

И взрослые, и дети с удовольствием принимали участие в спортивных состязаниях, в тематическом квесте и в поедании полевой каши.

День удался на славу!



Праздник «Каша – матушка наша»

Вот уже пятый год мы проводим этот замечательный праздник. И родители, и ученики не перестают нас удивлять своим кулинарным мастерством и театральными талантами.

Праздник ребята и учителя готовили вместе. Не остались в стороне и родители учащихся. Мамы, папы, бабушки и дедушки с удовольствием приготовили в этот день угощения, главным из которых является каша. Ребята, вместе с классными руководителями приготовили театрализованные представления, во время которых рассказывали о пользе и многообразии различных видов каш. А после хлебосольного застолья все вместе, взрослые и дети водили хороводы и играли в народные игры. Было вкусно, красиво и весело!

